

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из областного центра, обвиняемый в грабеже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в», п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемый узнал, что в общежитии проживает 19-летний неконфликтный парень и решил в отношении него совершить преступление. Злоумышленник постучал в дверь его комнаты и сообщил, что он от общего знакомого, а когда парень открыл, тот ударил потерпевшего кулаком по лицу, воспользовавшись его замешательством, сорвал с его шеи серебряную цепочку и скрылся с места преступления. Похищенную вещь злоумышленник сдал в ломбард, а вырученные деньги потратил на спиртное. Воодушевленный удачей и безнаказанностью, через несколько дней он зашел в другую комнату общежития, оттолкнув ее хозяина, ударил его кулаком по лицу, сорвал с шеи золотое украшение и ушел. Похищенное также сдал в ломбард. Потерпевшие обратились в правоохранительные органы. Но установить подозреваемого сразу не удалось. В ходе оперативно-розыскных мероприятий только летом этого года было установлено, что к преступлениям причастен 17-летний местный житель. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. Одно из похищенных украшений удалось вернуть потерпевшему. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1389858>

